12
1—147]
O]: o

A 7 9lo]

Holx H

7}
e
kil

7N



2. HE T EEALE ol AdUR
® 497 =7 @ 4+6:28 ® 7x4:28

@ 16329 — 18 B 3:4=9-19



el

I

] 7
A Q..

[e]
L
i)

o7} 5ecm Q!

HH
™

o] 2cm ©]

K

mL



4.  oF dEolA EHo WA 5] Aol % cm

LHERH AL L)




1

3

3

2132

1

3

21312




[ S

\m




g F 22 BIIITE A BAS AL ol AGUAR?

@ © ©

ODAHEe 006 OO0 0e & oe GO0



o2

ur

8. off ReFS E o] HEC =R o] Zrogar g uff, ¥l 7Ho
TOFS oL A0/}

11
g9

'3 ‘g, g



@ 4 3 5 @ 6 ® 2

@D 3



10.

HlEA 8: [ |=64:40004 |2 ¢
ZARIZ 12X Q.
D 64x40=+8 @ 8x64+40

1
@ 8x40=64 ©8><64—E



7]'5oll Histe] vp=A

o =
= &

11. o

Hr

o] 2717} T

B
il

1

Y},



oI €591 017} 15 em YU of €r159] Ao e
5017k 105em? 2hg, 47159 wae] Eee] Aol B em A
52

a = cm



13.

W o] 2]20] 24 cm 0] 1L
Qek. o] 4250 g

ol o] Yol H Atk o

Y
=

°ﬂ

=

=o]7} 12cm ¢l

FOIE HHA 2olHaL Iyt

= TR
szo]Z

-

o]—/\] Q



o] Wx9] e oA L.

113,04 cm?
(h)



15. ¥rxEo] 5¢em ©]X, 0|7} 15cm ¢ 97150l 242 475 2y
o] £ syt o] £yo] Bus 2o Q.




Ut

@ Eole BAl9] ot Zh5 U

ol
H

@ HolAM HH o] 5HEZA

)



Ut @

1
1

o
11, 47+ @2
5ol 9]

™ o

@] Holol

‘_uao
N
~KH
A

}

Hol




18.

Agole} Aol 2E AelS 7
322 AUt WFols} Agole]

B2 YErfAl2.

Yt
=%

1

7] 744

= °l, APele 242, Al



19. b AAZROIA (8 Lu): (8 mE)=2] 30 AUtk AN

ol Yol7F 120 cm? & o, Althe]E @po] Hol&= I:]CHIQ a1 o o
[ Jol ggre S oA 2.

_-8cm.
= ~_4cm =
(=
@ @
L 4 -
© 63cm? @ 65cm? ® 67cm?

@ 69 cm? 3 71 cm?2



tod A =F=

2 13]ds
ol= ¥ cm? YY71?

o =
=52

-l

-6cm~” 4cm

A

CIIl2



